「第79回国スポ関ブロ大会（群馬県）参加報告と御礼」
　猛暑の中、関東ブロック大会　大変お疲れ様でした。茨城県代表として出場された全種別の監督・選手及び関係者の皆様には、厳しい状況の中でのご健闘とご活躍に敬意と御礼を申し上げます。
　少年女子の平成30年に続く初日の勝利は、監督はもちろん関係者の計画的な強化と日頃のご尽力の賜物と思います。更なるご活躍にご期待申し上げます。
　今後とも皆様と連携を図りながら、本大会での更なるご活躍を目指し、アスリート強化事業に取り組んで参りますので、関係者各位のお力添えをお願いいたします。
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「 第 79 回国スポ関ブロ大会 （群馬県） 参加報告と御礼 」     猛暑の中、関東ブロック大会   大変 お疲れ様でした。茨城県代表として出場さ れた全種別の監督・選手及び関係者の皆様には、厳しい状況の中でのご健闘とご 活躍に敬意と御礼を申し上げます。     少年女子の平成 30 年に続く 初日の勝利は、監督はもちろん関係者の計画的な 強化と日頃のご尽力の賜物と思います。 更なるご活躍にご期待申し上げます。     今後とも皆様と連携を図りながら、本大会での更なるご活躍を目指し、アスリ ート強化事業に取り組んで参りますので、 関係者各位の お力添えをお願いいた します。         茨城県 ソフトボール 協会  

 

 

 

